



УПРАВЛІННЯ КУЛЬТУРИ ТА ОХОРОНИ КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ
ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

бульвар Шевченка, 185, м. Черкаси, 18001, тел./факс: (0472) 37-33-66, факс (0472) 33-01-30
E-mail: 40270297@ck.gov.ua, сайт: www.culture.ck-oda.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 40270297

від _____ 20__ р. № _____

На № 8-21/VIII від 10.09.2021 р.

Черкаська обласна рада

Про стан виконання обласної
Програми підтримки діяльності
осередків національних творчих
спілок Черкаської області на
2022-2026 роки

На виконання обласної Програми підтримки діяльності осередків національних творчих спілок Черкаської області на 2022-2026 роки, затвердженої рішенням Черкаської обласної ради від 10.09.2021 № 8-21/VIII, надаємо інформацію відповідно до запропонованого додатку.

Додаток: на 7 арк. в 1 прим.

Начальник

Олександр ШАБАТИН

Людмила Товстопят 0934505082

Черкаська обласна державна адміністрація
№ 02/01-01-12/1203/02/01-01-02/403 від 06.01.2025



Черкаська обласна рада



91/01-143 від 08.01.2025

Додаток

Звіт Програми підтримки діяльності осередків національних творчих спілок
Черкаської області на 2022-2026 роки за 2024 рік

№	Зміст заходів	Термін виконання	Відповідальний виконавець	Обсяги фінансування на 2024 рік (тис. грн)	Результати виконання 2024
1	Запровадження щорічних зустрічей керівників органів влади з представниками осередків національних творчих спілок області	2022-2026 роки	Управління культури та охорони культурної спадщини Черкаської обласної державної адміністрації	-	Протягом 2024 року Управлінням культури та охорони культурної спадщини Черкаської обласної державної адміністрації щоквартально здійснювалися робочі зустрічі з представниками національних осередків творчих спілок з питань розвитку галузі культури Черкащини, відзначення пам'ятних дат та ювілеїв.
2	Заходи з нагоди вшанування Т. Г. Шевченка	2022-2026 роки	Управління культури та охорони культурної спадщини Черкаської обласної державної адміністрації, осередки національних творчих спілок Черкаської області (за згодою)	Обсяг фінансування визначається щорічно, виходячи з обсягу виділених коштів	Основними заходами з нагоди вшанування Т. Г. Шевченка були: концерт творчих колективів Черкаської обласної філармонії до дня народження Т.Г.Шевченка; інтерактивний квест «Тарасовими стежинами», Шевченківські читання «Невечірний Шевченко»; літературно-мистецька мандрівка «З Черкащини в безсмертя: Тарас Шевченко»; бібліотечний квіз «Єднаймо душі словом Кобзаря», обласний фестиваль дитячої творчості «Тарасові джерела», обласний проєкт спенічний читань «Ми з України», присвячений 210-й річниці від дня народження Т.Г. Шевченка та ін.

3	Проведення фестивалів, симпозіумів, виставок, пленерів, літературно-мистецьких, читальних конференцій членів обласних осередків національних творчих спілок	2022-2026 роки	Управління культури та охорони культурної спадщини Черкаської обласної державної адміністрації, осередки національних творчих спілок Черкаської області (за згодою)	Обсяг фінансування визначається щорічно, виходячи з обсягу виділених коштів	Враховуючи безпекові умови та пріоритетність видатків в період воєнного стану, у 2024 році заходи не проводилися.
4	Збереження і розвиток національно-культурної самобутності, народних традицій, звичаїв та обрядів Черкащини (культурно-мистецькі заходи, майстер-класи, пленери, семінари)	2022-2026 роки	Управління культури та охорони культурної спадщини Черкаської обласної державної адміністрації, осередки національних творчих спілок Черкаської області (за згодою)	Обсяг фінансування визначається щорічно, виходячи з обсягу виділених коштів	У 2024 році робота закладів культури області спрямовувалася на проведення заходів зі збереження і розвитку національно-культурної самобутності, народних традицій, звичаїв та обрядів через проведення культурно-мистецьких заходів, майстер-класів, пленерів, семінарів.
5	Заходи з нагоди річниці від дня народження українського письменника, лауреата Національної премії України імені Тараса Шевченка В. Симоненка	2022-2026 роки	Управління культури та охорони культурної спадщини Черкаської обласної державної адміністрації, обласна організація Національної спілки письменників України (за згодою)	Обсяг фінансування визначається щорічно, виходячи з обсягу виділених коштів	11 січня 2024 року в Черкаській обласній філармонії відбувся традиційний літературно-мистецький вечір із нагоди 89-ї річниці від дня народження Василя Симоненка, у якому взяли участь представники національних осередків творчих спілок області. Заходи з нагоди річниці від дня народження письменника було проведено в закладах культури області.
6	Відзначення пам'ятних дат видатних діячів культури Черкащини	2022-2026 роки	Управління культури та охорони культурної спадщини Черкаської обласної державної адміністрації, осередки національних творчих спілок Черкаської області (за згодою)	Обсяг фінансування визначається щорічно, виходячи з обсягу виділених коштів	У 2024 році було відзначено наступні пам'ятні дати видатних діячів культури Черкащини: 125 років від дня народження Леоніда Єрофійовича Підгайного (1899–1950), літературознавця, письменника, уродженця с. Яблунів Черкаського району; 90 років від дня народження Михайла Степановича Дігтяренка (1934–2010), педагога, поета,

краснавіця, уродження м. Тальне; 75 років від дня народження Василя Миколайовича Мельниченка (1949), історика, краснавіця, професора ЧНУ ім. Богдана Хмельницького; 130 років від дня народження Марка Степановича Терещенка (1894–1982), актора й режисера, заслуженого артиста України, уродження с. Ковалиха Черкаського району, Смілянщина; 105 років від дня народження Максима Лукича Гаптаря (1919–1988), поета, уродження с. Орловець Черкаського району, Городищина; 140 років від дня народження Григорія Петровича Варави письменника, художника, громадського діяча, уродження м. Канів; 140 років від дня народження Євгена Максимовича Кротевича (1884 – 1968), письменника, уродження с. Журавка Звенигородського району; 205 років від дня народження Миколи Максимовича Сементовського (1819–1879), історика, письменника, краснавіця, уродження с. Іркліїв Золотоніського району, Чорнобайщина; 75 років від дня народження Григорія Михайловича Голиша (1949), історика, краснавіця, директора Наукової бібліотеки ім. Михайла Максимовича ЧНУ ім. Богдана Хмельницького; 210 років від дня народження Тараса Григоровича Шевченка (1814 – 1861), українського поета, художника, мислителя, уродження с. Моринці Звенигородського району; 120 років від

					<p>дня народження Лідії Петрівни Дорошенко (1904–1985), співачки, уродженки с. Великий Хутір Золотоніського району; 210 років від дня народження Костянтина Даниловича Думитрашка (1814–1886), поета, фольклориста, уродженця м. Золотоноша; 85 років від дня народження Ольги Петрівни Павловської (1939–2002), народної артистки України, почесного громадянина міста Черкаси; 60 років від дня народження Валентини Михайлівни Коваленко (1964), письменниці, літературознавиці, громадсько-політичної та державної діячки, уродженки с. Самгородок Смілянського району та ін.</p>
7	Заходи з популяризації української мови і читання	2022-2026 роки	Управління культури та охорони культурної спадщини Черкаської обласної державної адміністрації, осередки національних творчих спілок Черкаської області (за згодою)	Обсяг фінансування визначається щорічно, виходячи з обсягу виділених коштів	Протягом 2024 року проведено заходи спрямовані на формування національної ідентичності через українську мову та популяризацію української книги: концерт «Вечір українського ретро», виставки «Світлиця слова у безмежжі часу», «Із мови починається наш світ», заходи до Міжнародного дня рідної мови, театралізований концерт «Не стій вербо», обласний фестиваль патріотичної пісні «Народ мій є, народ мій завжди буде», освітній проєкт «Видатні постаті України» обласний фестиваль родинної творчості «Родинні скарби Черкащини», обласний фестиваль «Мистецька Петрівка», виставка-панорама «Читай, щоб зробити світ кращим», концерт

					<p>гуртів «Росава» та «Аріадна» з талановитими дітьми, обласний етап конкурсу «Лідер читання», тиждень краєзнавства «Я починаюся з отчої землі», виставка «Коли ти любив книгу - це дає силу: Сергій Жадан», проект «На вихідні до родинного читання», тиждень юнацького читання «Впусти книгу в серце», обласний конкурс «Шевченківські читання» та ін.</p>
8	Заходи до Дня української писемності та мови	2022-2026 роки	Управління культури та охорони культурної спадщини Черкаської обласної державної адміністрації, обласна організація Національної спілки письменників України (за згодою)	Обсяг фінансування визначається щорічно, виходячи з обсягу виділених коштів	До Дня української писемності та мови на базі публічних бібліотек області відбулися виставки, мовні турніри, флешмоби, різноманітні мовні членджі й вечори української поезії.
9	Проведення обласних художніх виставок та майстер-класів	2022-2026 роки	Управління культури та охорони культурної спадщини Черкаської обласної державної адміністрації, обласна організація Національної спілки художників України (за згодою)	Обсяг фінансування визначається щорічно, виходячи з обсягу виділених коштів	Черкаським обласним краєзнавчим музеєм, Черкаським обласним художнім музеєм, обласними публічними бібліотеками та заповідниками в 2024 році було проведено більше 50 художніх виставок та майстер-класів: ярмарок «Холодний Яр», виставка-інсталяція «Живи, Україно, вільна й незалежна!», виставка народної картини Марії Завалко, виставка Творчої спілки Черкаської обласної організації національної спілки художників України до Дня Незалежності України, виставка «Україна у творах художників рідного краю», майстер клас ліплення з глини трипільських антропоморфних і зооморфних статуеток та ін.

10	Всеукраїнський пленер гончарного мистецтва на теренах Черкащини	2022-2026 роки	Управління культури та охорони культурної спадщини Черкаської обласної державної адміністрації, обласна організація Національної спілки майстрів народного мистецтва України (за згодою)	Обсяг фінансування визначається щорічно, виходячи з обсягу виділених коштів	Враховуючи безпекові умови та пріоритетність видатків в період воєнного стану у 2023 році захід не впроваджувався.
11	Музейний день української випиванки	2022-2026 роки	Управління культури та охорони культурної спадщини Черкаської обласної державної адміністрації, обласна організація Національної спілки майстрів народного мистецтва України (за згодою)	Обсяг фінансування визначається щорічно, виходячи з обсягу виділених коштів	15-16 травня 2024 року в Черкаському обласному краєзнавчому музеї відбулася виставка чоловічих та жіночих вишитих сорочок середньої Наддніпрянщини. В експозиції було представлено десятки жіночих, чоловічих, дитячих мережаних сорочок кінця XIX — початку XX століття, а також стародавні оригінальні фотознімки українців у святковому одязі.
12	Популяризація діяльності осередків національних творчих спілок області в Інтернет-ресурсах та ЗМІ	2022-2026 роки	Управління культури та охорони культурної спадщини Черкаської обласної державної адміністрації; Управління комунікацій Черкаської обласної державної адміністрації	Обсяг фінансування визначається щорічно, виходячи з обсягу виділених коштів	Протягом 2024 року здійснювалася популяризація діяльності осередків національних творчих спілок області в інтернет-ресурсах та ЗМІ в розрізі презентацій книг, виставок, проведення майстер-класів, відзначення ювілейних дат видатних письменників, краєзнавців, майстрів народного мистецтва та ін.
13	Забезпечення фінансування статутної діяльності осередків національних творчих спілок у межах наявного фінансового ресурсу обласного бюджету	2022-2026 роки	Управління культури та охорони культурної спадщини Черкаської обласної державної адміністрації	200 000 грн	Забезпечення фінансування статутної діяльності осередків національних творчих спілок відбувалося шляхом реалізації наступних заходів: інклюзивного творчого проєкту «Ми діти одної планети» (Черкаська обласна організація Національної Всеукраїнської музичної спілки);

14	Зміщення матеріально - технічної бази осередків національних творчих спілок у межах наявного фінансового ресурсу обласного бюджету	2022-2026 роки	Управління культури та охорони культурної спадщини Черкаської обласної державної адміністрації	Обсяг фінансування визначається щорічно, виходячи з обсягу виділених коптів	<p>творчого проєкту з музикотерапії для майбутніх мам та їх дітей «В очікуванні дива» (Черкаська обласна організація Національної Всеукраїнської музичної спілки); «Скарби Трипільських візерунків» (Черкаський обласний осередок Національної спілки майстрів народного мистецтва України); «Житне перевесло» (Черкаський обласний осередок Національної спілки майстрів народного мистецтва України); Вишневий хутір. Фотовиставки (Творча спілка «Черкаська обласна організація Національної спілки художників України»); Програми підтримки літературних об'єднань, літературно обдарованих дітей і молоді Черкаської області у 2024 році (Черкаська обласна організація Національної спілки письменників України); РІКА-МОРЕ. Виставки графічних творів члена Національної спілки художників України, Миколи Маценка (Творча спілка «Черкаська обласна організація Національної спілки художників України»).</p>
					<p>Враховуючи пріоритетність видатків в період воєнного стану у 2024 році захід не впроваджувався.</p>